www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 7810:11 =710 - 7810 istdurch 11 teilbar (11(] 78109.

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

853656
392425
185372
879814
490512
672617
519938
1088527
327515
528958
786302
381536
189024
459603
947926
417858
1051061
156278
916322
121858
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Losungen

Zahl1l 853656 auersumme 85+36+56=177 :11=1600 Nicht durch 11 teilbar
Zahl 2 392425 quersumme w+24+25=88 :11=8 durch 11 teilbar
Zahl 3 185372 quersumme 18+53+72=143 :11=13  durch 11 teilbar
Zahl4 879814 quersumme s7+98+14=19 :11=1809 Nicht durch 11 teilbar
Zahl5 490512 quersumme s+o0s+12=66 :11=6  durch 11 teilbar
Zahl6 672617 quersumme e7+26+17=110 :11=10 durch 11 teilbar
Zahl7 519938 quesumme  s1+99+38=188 :11=1700 nicht durch 11 t&ilbar
Zahl 8 1088527 querssmme 1+08+s5+27=121 :11=11 durch 11 teilbar
Zahl9 327515 uesumme  32+75+15-122 :11=1100 njcht durch"12 teilbar

(11 4 853656
(
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Zahl 10 528958 quersumme s2+89+58=199 :11=1809 Nicht dufchylIsteilbar (
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(

11 )
11 | 392425)
11.]\185372)
11 { 879814)
11490512)
119 672617)
11 4 519938)
11 | 1088527)
11 4 327515
11 4 528958
Zahl 11 786302 oauesumme  78+63+02=143 :11=13 durigh’1Mteilbar 11 | 786302
Zahl 12 381536 quersumme 38+15+36=89 :11=800 Nj@ht durech 11 teilbar (1
Zahl 13 189024 quersumme 18+90+24=132 :11=12 geyrch,11 teilbar 1
Zahl 14 459603 quersumme a5 +96+03=144 :13=13.090fICht durch 11 teilbar (1
Zahl 15 947926 quersumme 9+79+26=19 : 1159800 NfCht durch 11 teilbar (1
Zahl 16 417858 quersumme s+78+58=177(:11=2609"Njcht durch 11 teilbar (1
Zahl 17 1051061 oquersumme 1+0s+10+6x=mz :11=-2" durch 11 teilbar 1
Zahl 18 156278 quersumme 15+62+78 55 s =1400 nicht durch 11 teilbar (1
Zahl 19 916322 quersumme a3 +22=17 :11=16  durch 11 teilbar 1
Zahl 20 121858 quersumme 12+48+58-88 :11=8  durch 11 teilbar 1

1| 189024
14 459603
14947926
14417858
1| 1051061)
14156278)
1| 916322)
1|121858)
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